MATEMATWUERA 2 11

IIpBu KOJIOKBUjyM

8. maj 2019.

1. [30 moeHa]

(a) Ompemuru napamerap a € C Tako na 0 € o(A), npu uemy je
2 1 -3

A= 0 3 a

0 4 -1

3a Tako ompehenu mapameTrap a M3padyHATU COINCTBEHE BPEAHOCTU M COINCTBEHE BEKTOPE Ma-
tpune A%. Ila nu maTtpuma A? Moxke Oa ce mujaroHanausyje?

(6) Hera je ne Nu B € R™" marpuna 3a kojy Baxku BT = —B. IlokazaTtu Hejennaroct tr(B?) < 0.
Kama y oBOj HejemHAKOCTY BaKu 3HAK jeTHAKOCTU?

2. [20 moena] Ha mpasoj

(p) : 3r+2y—6=0
P r+2z2—2=0

onpemntu Tauyky C KOja je jemHako ynasseHa on tavaka A(—1,—3,1) m B(3,1,1) a moTom m3pa-
YyHaTU NOBpIUHY Tpoyria AABC.

3. [25 moena] Horazaru na ¢pysruuja f:R? — R, nedpuHmncana ca
3 2 .

fog) - |5 ax0 je () # (0.0),

’ 0, ako je (z,y) = (0,0),

Huje mupepennujadbunaa y (0,0) anu na uMa U3BOJ y IPAaBIy Ma KOT BeKTopa y Toj Tauku. la
au je pyuruuja f Hemperunua y tadku (0,0)7 Ilo koM mpaBuy um Kako ce (GyHKIHja f JTOKAJIHO
HajOpske Mema, mocMarpano u3 tauke (0,0)7

4. [25 moena| Ilara je ¢pyuruuja f:R? —» R, mepunucana ca

flzy) = —2%y- (z +y—2).

Vcnuratu jgokadHe eKCTpeMHe BpenHocTu (yHknuje f Ha R? m ogpemutu Hajmamy u HajBehy
BPENHOCT OBe (QYHKIMje Ha TPOYIJY YMja TeMeHa mMajy xoopauHarte A(0,0), B(2,0) u C(0,2).

Hamomena. Bpewme 3a m3pany 3anaraka je 3 cara. [Ipunurkom ynorpebe oaropapajyhwnx teo-
peMa HamvucaTu HUXOBE UCKa3e.



